



銀娛邀請同善堂醫護人員暨家屬觀賞大賽車 藉年度體育盛事答謝醫護并增社區交流

2021年11月22日 — 银河娱乐集团（下称「银娱」）全力支持多项国际体育盛事及体育活动，助力本澳体育事业的发展。「第68届澳门格兰披治大赛车」于过去的周末圆满举行，其中「银河娱乐澳门东望洋大赛」由银娱冠名赞助；同时为推动与体育活动相关的社区交流，银娱向同善堂旗下诊所的医护人员家庭送赠赛事门券，并特意安排相关家庭参观澳门大赛车博物馆，藉此感谢相关医护人员对本澳疫情防控工作所作出的贡献，亦期望能透过多元体验，让他们投入体育盛事的炽热氛围。

银娱秉承「取诸社会，用诸社会」的理念，多年来积极支持体育盛事，亦致力连结社区上的不同群体，宣扬大众体育的精神。于「第68届澳门格兰披治大赛车」举行期间，同善堂的医护家庭在银娱的悉心安排下，到赛事现场观看包括「银河娱乐澳门东望洋大赛」等一系列精彩赛事，家长及小朋友看见赛车风驰电掣于赛道上飙驰，均表现雀跃，纷纷拍照留念。较早前，在银娱义工队的陪伴下，相关医护家庭亦参观澳门大赛车博物馆，观赏各类赛车的陈列展品、参与互动游戏及导赏体验，多角度认识本澳赛车运动的悠久历史；并参与由旅游局举办的「小车手大制作」亲子工作坊，学习利用黏土制作其专属的回力车，以充满趣味的方式感受澳门特有的大赛车文化。

有参与活动的家长林女士表示：「感谢银娱组织是次的系列活动，让我们能够近距离亲身感受赛车运动的刺激，孩子相当兴奋！透过此系列活动，我们更深入认识了澳门独特的赛车文化及历史，亦让平日忙于工作的我，能够享受与孩子一起的亲子时光，增进感情。」

银娱一直积极配合澳门特区政府体育发展的施政方针，协助促进本澳「体育+旅游」的跨界融合，至今已连续18年冠名赞助「银河娱乐澳门国际马拉松」；先后14年赞助「世界女排大奖赛」及「国际排联世界女子排球联赛」；并作为「WTT 澳门国际乒乓球赛 2020」的赛事呈献合作伙伴，支持赛事于去年首次落户澳门。未来，银娱将继续积极关注及推动本地体育发展，丰富本澳体育旅游的体验，亦助力宣扬大众体育的理念。

- 完 -

图片说明



P001：澳门特别行政区体育局局长潘永权先生（图中）、银娱董事程裕昇先生（右二）、银娱顾问华年达先生（左二）与冠亚季军车手合照留念。



P002：星际酒店营运副董事李福成先生、银娱董事程裕昇先生、银娱公共关系高级副总裁林志成先生（左二至四）与获奖车手合照留念。



P003：「第 68 屆澳門格蘭披治大賽車」期間，銀娛董事程裕昇先生（右四）、銀娛公共關係高級副總裁林志成先生（左四）與一眾車手合照留念。



P004：銀娛于赛前安排同善堂旗下诊所的医护人员家庭参观澳门大赛车博物馆。



銀娛 GEG



P005：在銀娛义工队的陪伴下，一众亲子家庭观赏赛车的陈列展品。